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První místo.

Vítězkou českého národního kola Mezinárodní studentské soutěže Saint-Gobain se stala Markéta
Pipková, studentka magisterského studijního programu Architektura a stavitelství Fakulty
stavební ČVUT v Praze. Porotu soutěže zaujala komplexně a detailně zpracovaným soutěžním
projektem a zejména technicky propracovaným řešením s ohledem na udržitelnost. Markéta získala
finanční odměnu 50 000 Kč a bude Českou republiku reprezentovat v červnu
v mezinárodním kole soutěže v Bělehradě. Studentka svůj návrh vypracovala pod vedením
fakultního Ateliér Stark – Hájek – Novák.

Další umístění našich studentů

I druhé a třetí místo obsadili studentky a studenti Fakulty stavební ČVUT v Praze, také všichni
z Ateliéru Stark – Hájek – Novák. Na druhém místě se umístili Filip Bischof a Miroslav Trýzna.
Jejich originální soutěžní projekt s odkazem na brutalismus zaujal také grafickým zpracováním
exteriérových i interiérových vizualizací. Kromě 2. místa v soutěži a finanční odměny 35 000 Kč
projekt získal i ocenění partnera akce, Cenu Lumion. Za atraktivní systém propojení areálu
mostem ve dvou úrovních s kvalitně zpracovanými konstrukčními detaily ocenila porota třetím
místem studentky Terezu Tošerovou a Elišku Zabadanovovou. Studentky získaly i finanční
ocenění 25 000 Kč. Porota přitom ocenila proaktivní přístup studentů, jejich zapojení do soutěže,
kdy zpracování soutěžního projektu bylo svým rozsahem, a to jak z hlediska času, tak obsahu, nad
rámec obvyklých školních povinností.

Každý ročník soutěže Saint-Gobain je zaměřen na jinou reálnou lokalitu, což studentům umožňuje
vyzkoušet si řešení urbanistických, technických i sociálních výzev ve specifickém
kontextu. V letošním 21. ročníku byla organizována ve spolupráci s městem Bělehrad,
Akademickým jachtařským klubem Bělehrad, Asociací zelených a modrých koridorů
a Srbskou radou pro šetrné budovy. Vybrané projekty musely splňovat přísné principy udržitelné
výstavby, včetně požadavků multikomfortního standardu, jenž klade důraz na kvalitu vnitřního
prostředí – akustiku, denní světlo, kvalitu ovzduší a tepelný komfort – a zároveň na komplexní
integraci urbanistického přístupu, architektury a technických řešení.

Úkolem studentů bylo navrhnout revitalizaci areálu bývalé cementárny na břehu řeky Sávy
v Bělehradě. Soutěžní úkol zahrnoval návrh novostavby s ubytováním pro sportovce a renovaci
budovy Akademického jachtařského klubu se zachováním původního charakteru. Součástí bylo
i koncepční řešení veřejných ploch určených pro sport a rekreaci doplněné o vodní aktivity a pěší
i cyklistická propojení celého prostoru.

Vítězku národního kola Markétu Pipkovou čeká cesta v červnu do Bělehradu, kde proběhne finální
klání v ostré mezinárodní konkurenci. Minulého ročníku se účastnilo více než 2200 studentů

https://www.saint-gobain.cz/studentska-soutez


z více jak 30 zemí světa (cca přes 50 soutěžních prací v mezinárodním kole). Letos se předpokládá
účast 32 států.

Gratulujeme a držíme palce!
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